



REPUBLICA MOLDOVA
PRIMĂRIA MUNICIPIULUI CAHUL



3909, Republica Moldova, r-l Cahul, mun.Cahul, Piața Independenței, 6;
tel.: (+373) 299 22919; fax: (+373) 299 21450;
e-mail: primariacahul@gmail.com

A N U N Ţ

privind organizarea consultărilor publice asupra Proiectului de decizie cu privire la aprobarea Regulamentului privind Programul Bugetare participativă, redacție nouă.

Primăria municipiului Cahul inițiază consultarea publică începând cu data 25.01.2024 asupra proiectului de decizie cu privire la aprobarea Regulamentului privind Programul Bugetare participativă, redacție nouă.

Scopul proiectului este de a implica cetățenii în identificarea problemelor din comunitate și soluționarea lor prin propuneri de proiecte. De asemenea, urmărește să sporească implicarea societății civile la nivel local și să crească transparența, eficiența și eficacitatea proceselor de elaborare și executare a bugetelor, prin participarea și monitorizarea din partea societății.

Necesitatea elaborării și adoptării proiectului de decizie: Îmbunătățirea procesului de implementare a Programului Bugetare participativă prin indicarea în Regulament a condițiilor clar definite, concise și pe înțelesul tuturor totodată, ajustările aduse în Regulament vor reflecta condițiile incluse pe parcursul anilor precedenți în documentele strategice de dezvoltare sectoriale ale municipiului.

Beneficiarii Regulamentului privind Programul Bugetare participativă sunt grupurile de inițiativă formate din cetățenii care locuiesc, muncesc și/sau studiază în municipiul Cahul și au împlinit vârsta de cel puțin 18 ani.

Rezultatele scontate ca urmare a aprobării noului Regulament privind Programul Bugetare participativă supuse consultărilor publice sunt crearea dialogului eficient între cetățeni și APL, îmbunătățirea procesului de implementare a proiectelor depuse prin mecanismul bugetării participative și adaptarea la documentele strategice de dezvoltare a municipiului Cahul.

Impactul estimat al proiectului este îmbunătățirea procesului de depunere, evaluare și implementare a proiectelor depuse prin mecanismul de Bugetare participativă.

Proiectul de decizie este elaborat conform actelor normative și documentației relevante domeniului în cauză:

- 1) Legea R. Moldova nr. 436/2006 privind administrația publică locală,
- 2) Legea R. Moldova nr. 181/2014 privind finanțele publice și responsabilitățile bugetar - fiscale,
- 3) Legii R. Moldova nr. 239/2008 privind transparența în procesul decizional;
- 4) HG Nr. 967 din 09.08.2016 cu privire la mecanismul de consultare publică cu societatea civilă în procesul decizional;
- 5) Strategia de dezvoltare social-economică a municipiului Cahul pentru perioada 2019-2025,
- 6) Strategia „Cahul capitala cultural-creativă a Republicii Moldova” pentru perioada 2022-2030.

Recomandările pe marginea proiectului de decizie supus consultărilor publice pot fi transmise până la data de 09.02.2024, ora 12.00, Ghișeul Unic, et. 1, sediul Primăriei municipiului Cahul, str. P. Independenței, 6 dar și pe adresa de email: primariacahul@gmail.com

Informația privind proiectul de decizie cu privire la aprobarea Regulamentului privind Programul Bugetare participativă, este disponibilă pe pagina web a Primăriei municipiului Cahul.